
Augmentation Set
Titan-Pins / Titanium-Pins

Ensemble d’augmentation Broches en titane | Set di accessori in titanio | Pernos de titanio de conjunto de aumento | Набор титановых штифтов

IMPLANTS & INSTRUMENTS
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EINLEITUNG
INTRODUCTION

Das digimed Medizintechnik Reconstruction System 
trägt den Anforderungen der modernen Implantolo-
gie Rechnung. Der atrophierte Alveolarkamm bereitet 
vielfach Probleme im Falle einer Versorgung mit enos-
salen Implantaten aufgrund eines nicht ausreichend 
vorhandenen Knochenangebots. Dies kann u.a. mit-
tels autologer Knochentransplantate behoben wer-
den. Eine einfache Methode die Knochentransplan-
tate am Kiefer anzubringen besteht darin, diese mit 
Mikroschrauben, sei es direkt oder unter Verwendung 
des Tian Mikrogitters zu fixieren.

• Dreidimensionale Alveolarkamm Rekonstruktion
• System zur Fixation von Knochenblöcken 

Titan-Mesh und Mikroplatten
• Individuelle Zusammenstellung 

des Systems möglich
• schnelle, resorptionsarme Knochenheilung
• Möglichkeit der ausschliesslichen Verwendung 

von autologem Knochen
• geringes Infektionsrisiko

The digimed Medizintechnik Reconstruction 
System meets the requerments of modern 
implantology. The atrophied alveolar crest 
causes problems.in case of supply of enossal 
implants due to missing bone structure. This 
can be attach the bone grafts to the jaw is to 
fix them using mico-screws, either directly or in 
combination with tianium micromesh.

• Three dimensional reconstruction of the 
alvelar crest

• Fixation system of bone blocks, titanium 
mesh and microplates

• Possibility of an individual assortment of the 
system

• Possibility of exclusive use of autologous 
bone

• Low 

AUGMENTATION & OSTEOSYNTHESE
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INSTRUMENTE FÜR MIKRO-PLATTEN-SYSTEM 1.2 MM
INSTRUMENTS FOR MICRO PLATE SYSTEM 1.2 MM

Spiralbohrer mit Dental Anschluß / Twist Drill with Dental Coupling 
Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-198-08 Ø 0,8 x 46 mm, 4 mm Stop
Ø 0,8 x 46 mm, 4 mm stop

95-198-09 Ø 0,8 x 50 mm, 8 mm Stop
Ø 0,8 x 50 mm, 8 mm stop

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-120-77
Schraubendreherklinge, alleine
selbsthaltend, für Vierkantschrauben
Screw-driver blade, only
self holding, for square head screws

95-120-66
Schraubendreherklinge, alleine
selbsthaltend, für Kreuzschlitzschrauben
Screw-driver blade, only
self holding, for cross head screws

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-120-61
Schraubendreher, 18 cm, selbsthaltend, für 
Vierkantschrauben
Screw-driver, 18 cm, self-holding, for 
square head screws

95-120-72
Schraubendreher, 18 cm, selbsthaltend, für 
Kreuzschlitzschrauben
Screw-driver handle, self-holding, for 
cross head screws

Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-120-43
Schraubendrehergriff, alleine
für Sechskantanschluß
Screw-driver handle, only
for hexagonal End

Spiralbohrer mit Dental Anschluß / Twist Drill with Dental Coupling 
Ref.No. Bezeichnung. / Description

95-199-14 Ø 1,0 x 30 mm für Schrauben bis 4 mm Länge
Ø 1,0 x 30 mm for screws up to 4 mm length

95-199-18 Ø 1,0 x 34 mm für Schrauben bis 8 mm Länge
Ø 1,0 x 34 mm for screws up to 8 mm length

Bohrer mit anderem Stop, Länge 
und Anschlussart auf Anfrage 
verfügbar.

Drills with other stop, length and 
connection type available on 
request.

FR: Ensemble d’augmentation Broches en titane
IT: Set di accessori in titanio 
ES: Pernos de titanio de conjunto de aumento 
RU: Набор титановых штифтов
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Ref.No. Bez. / Description

95-192-03 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 3 mm
Cross Head, Ø 1,0x 3 mm

95-192-04 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 4 mm
Cross Head, Ø 1,0 x 4 mm

95-192-05 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 5 mm
Cross Head, Ø 1,0 x 5 mm

95-192-06 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 6 mm
Cross Head, Ø 1,0 x 6 mm

95-192-07 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 7 mm
Cross Head, Ø 1,0 x 7 mm

95-192-08 Kreuzschlitz, Ø 1,0 x 8 mm
Cross Head, Ø 1,0 x 8 mm

Ref.No. Bez. / Description

95-292-02 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 2 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 2 mm

95-292-03 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 3 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 3 mm

95-292-04 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 4 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 4 mm

95-292-05 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 5 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 5 mm

95-292-06 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 6 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 6 mm

95-292-07 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 7 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 7 mm

95-292-08 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 8 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 8 mm

95-292-09 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 9 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 9 mm

95-292-10 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 10 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 10 mm

95-292-11 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 11 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 11 mm

95-292-12 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 12 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 12 mm

95-292-13 Kreuzschlitz, Ø 1.2 x 13 mm
Cross Head, Ø 1.2 x 13 mm

95-292-53 Kreuzschlitz, Ø 1,4 x 3 mm Notfallschrauben
Cross Head, Ø 1,4 x 3 mm Emergency screws

95-292-55 Kreuzschlitz, Ø 1,4 x 5 mm Notfallschrauben
Cross Head, Ø 1,4 x 5 mm Emergency screws

95-292-57 Kreuzschlitz, Ø 1,4 x 7 mm Notfallschrauben
Cross Head, Ø 1,4 x 7 mm Emergency screws

MIKRO-KNOCHENSCHRAUBEN, TITAN 
MICRO BONE SCREWS, TITANIUM

Ø 1.2 mm & Ø 1.4 mm Schrauben auch 
mit Innenvierkant-Kopf auf Anfrage erhältlich.

Ø 1.2 mm & Ø 1.4 mm screws also available
with inner square head.

Titan Schraube Kreuzschlitz Ø  1,0 mm
Titanium Screw Cross Head Ø 1,0 mm

Titan Schraube Kreuzschlitz Ø  1,2 und Notfall 1,4 mm
Titanium Screw Cross Head Ø 1,2 mm and Emergency 1,4 mm
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PINS TITAN
PINS TITANIUM

Art.Nr. / Ref.No. Länge / Length Pack / PCS

95-470-03 3,0mm 15

95-470-05 5,0mm 15

Art.Nr. / Ref.No. Länge / Length Pack / PCS

95-470-13 3,0mm 10

95-470-15 5,0mm 10

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-47

Titanium Endstück, gerade
zur Aufnahme der Pins aus der Tool-
Box & direkten Anbringen am Kiefer
Titanium endpiece, straight
for insertion of the pins from the tool-
box and direct application in the jaw

Titan Pin
Titanium Pin

Titan Pin Hex Kopf
Titanium Pin / Hex Head

Pin-Applikator mit Dentalansatz
Pin-Applicator with dental fitting

HEX-HEAD Pin-Dreher mit Dentalansatz
HEX-HEAD Pin-Driver with dental fitting

Titan
Titanium

Edelstahl
Stainless Steel

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-49 für die Entnahme von Pins
for removing pins

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-50 Ø 47 mm für 15 Pins
Ø 47 mm for 15 Pins

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-50T Ø 47 mm für 15 Pins
Ø 47 mm for 15 Pins

TITAN HEX HEAD Pin-Dreher
TITANIUM HEX HEAD Pin-Driver

EDELSTAHL BLACK EDITION Pin Box
STAINLESS STEEL BLACK EDITION Pin Box

TITAN EDITION Pin Box
TITAN EDITION Pin Box

Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-48
Titanium Endstück, gerade
für die Entnahme von Pins
Titanium endpiece, straight
for removing pins
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Art.Nr. / Ref.No. Bezeichnung / Description

95-470-51 gerade, mit Schutzkappe
straight, with protecting cap

95-470-52 gebogen, mit Schutzkappe
curved, with protecting cap

Art.Nr. / Ref.No. Länge / Length

95-470-53 133 mm

Pin-Applikator; TITAN Endstück
Pin-Applicator; TITANIUM endpiece

Handgriff für Pin-Applikator
Handle for Pin-Applicator

Pin Entferner
Pin-Remover

Pin Körner
Center-punch for pins

ohne Endstück
Without end piece

Art.Nr. / Ref.No. Länge / Length

95-470-54 165 mm

Art.Nr. / Ref.No. Länge / Length

95-470-55 170 mm

die abgebildeten Handgriffe können in ihrer Form abweichen
the handles shown may differ in shape

PINS TITAN
PINS TITANIUM

https://digi-med.de


TITAN MESH
TITANIUM MESH

TITAN MESH GITTER-PLATTEN
Wichtige technische Daten:
Plattenstärke: 0.1 und 0.2 mm  
Wahlweise in Natur 
(grau) anodisiert oder 
weitere Farben auf 
Wunsch erhältlich!

TITANIUM MESH-PLATES
Important technical data:
Plate thickness: 0.1 and 0.2 mm  
Available in natural (grey) anodized or 
other colors on available on request!

Gitter-Platten, TITAN / Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No. Bez. / Description Geometry

95-291-51 60x60 mm / 2,4“x 2,4“ Titanfolien / Titanium Foils

0.
10

 
m

m95-291-52 120x60mm / 4,7“x 2,4“ Titanfolien / Titanium Foils

95-291-53 120x120mm / 4,7“x 4,7“ Titanfolien / Titanium Foils

95-291-54 60x60mm / 2,4“x 2,4“ Titanfolien / Titanium Foils

0.
20

 
m

m95-291-55 120x60mm / 4,7“x 2,4“ Titanfolien / Titanium Foils

95-291-56 120x120mm / 4,7“x 4,7“ Titanfolien / Titanium Foils

gerade-Platte
straight-plate 
Ref.No.
95-290-04
Bez./Desc.
4-Loch
4-holes

Viereck-Platte
Quadro-plate 
Ref.No.
95-290-90
Bez./Desc.
2x2 Loch
2x2 holes

Y-Platte
Y-plate  
Ref.No.
95-290-74
Bez./Desc.
6 Loch
6 holes

gerade-Platte
straight-plate 
Ref.No.
95-290-08
Bez./Desc.
8-Loch
8-holes

Gitter-Platten, TITAN
Mesh Plates, TITANIUM 
Ref.No.
95-291-04
Bez./Desc.
4x2-Loch,Zygoma
4x2-holes,Zygoma

FR: Ensemble d’augmentation Broches en titane
IT: Set di accessori in titanio 
ES: Pernos de titanio de conjunto de aumento 
RU: Набор титановых штифтов
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Digimed Medizintechnik
Inhaber: Patrick Mohr

Kreutzerstrasse 1
78573 Wurmlingen 
Telefon:  +49-(0)7461-9101172
Fax:  +49-(0)7461-9101172
info@digi-med-de
www-digi-med-de
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